



РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА
КРАГУЈЕВАЦ

РТК
на

D3-EON
канал
405

mts
канал
555

*supernova
канал
697

26
ГОДИНА
ТВ КРАГУЈЕВАЦ

[Економија](#)[Друштво](#)[Политика](#)[Крагујевац](#)[Шумадија](#)[Спорт](#)[Култура](#)[Емисије ▾](#)[Магазин](#)[КОВИД-19](#)

[Почетна](#) / [Вести](#) / [Шумадија](#) / [Министар Кркобабић посетио општину Кнић](#)

Министар Кркобабић посетио општину Кнић

🕒 28.04.2023  РТК





Министар за бригу о селу, Милан Кркобабић, посетио је општину Кнић.

Кркобабић је обишао домаћинство породице Човић која је добила средства од министарства за куповину куће у Книћу.

У овој општини додељено је 10 кућа у вредности од скоро 12 милиона динара.

Министарство за бригу о селу до сада је у програме у општини Кнић уложило 39 милиона динара.

Шесточлана породица Човић са четворо деце доселила се у Кнић из малог места у општини Сјеница.

Захваљујући одобреним средствима Министарства за бригу у селу купили су кућу у овој шумадијској општини и наставили да се баве пољопривредом.

Обрађују 15 хектара земље.

Министарство за бригу о селу, у протекле две године, доделило је породицама 10 кућа у општини Кнић укупне вредности 11 милиона и 756 хиљада динара.

Министар Кркобабић изјавио је да ће држава наставити да пружа подршку породицама на селу кроз подстицаје за покретање сопственог посла.

Министарство за бригу о селу до сада је у програме у општини Кнић уложило око 39 милиона динара.

Од те суме улагања у задругарство износе 26,9 милиона динара.

Министар Кркобабић је обишао Дом културе у Книћу и Топоници у чије реновирање је општина Кнић уложила више од шест милиона динара.

Министар за бригу о селу и представници општине Кнић присуствовали су и венчању Снежане и Радета Човића.

Извештава новинар РТК Саша Стаменић.

*Преузимање текста или дела текста дозвољено је само уз навођење извора. Фотографије, аудио и видео материјал, као и њихови делови (скриншот и сл.), уколико није другачије означено, су власништво ПД Радио телевизија Крагујевац доо и њихово преузимање је могуће само уз сагласност аутора.

 Актуелно, Шумадија  Кнић, Милан Кркобабић, Министарство за бригу о селу